4.1. IDBOJIOIHUA KBAHTOBOU CHCTEMBI

ypaBHCHI/IC, OIIMCBIBAIOCC NU3MCHCHHEC COCTOAHHUEC BECKTOpPA CUCTCMbI CO BPpCMCHEM,
ABJIIACTCA aHAJIOTOM KJIACCHYCCKHX ypaBHeHI/Iﬁ JABHKXCHMUA. CI[GJ'I&CM MMPCAIIOJIOKCHUC,
49TO 3BOJIIOIIMA COCTOAHUA CUCTCMBI J'IHHCFIHEI, T. €., €CJIU

‘W(t0)>:CI‘\V1>+CZ‘\V2>+'" (93)
B «HyJIGBOfI» MOMCHT BPpEMCHH, TO B MOMCHT BPCMCHU t

@) =c|wi @)+ |wr () + .., (94)
T. €.

(@) = Ut 10)|w(ty)), (95)

rae U(t,7,) — NTMHEWHBIN OIEPaTOp, Ha3bIBAEMBIU 0NEPAMOPOM 360N YUU.

4.1.1. CBoiicTBa oneparopa 3BOJIOLUHA

1. Tlpenmonaraem, 4To HOpMa (PYyHKIIHH ‘\p(t)> (mMHA BEKTOpa COCTOSHUSI) CO
BPEMEHEM HE MEHSIETCSl (MEHSIETCS JTUIIb HAMPaBICHUE BEKTOPA), T. €.
(wito)| wit) = (WO w®) =(Ow(t)| Owit)) = (0 Owiepw(zy)) =

A A ~

U'U=1, (96)
CIIEIOBATEIILHO, OIIepaTop U YHUTAPHBIM.

2. AGCONIOTHOE 3HAYE€HHE HAYaJIbHOTO M KOHEYHOTO MOMEHTAa BPEMEHH HEBAXHO,
BA)KEH JIUIIIb BPEMEHHON MHTEPBAJI:

3. JIns mociiea0BaTeNbHOM YBOJIIOIUHN CUCTEMBI OT MOMEHTA BPEMEHH £, [0 ¢, U OT
t, 10 ! CIPaBEIJINB 3aKOH YMHOXEHHS:

U(,1)U(t,,1,) = U, 1,). (98)
ITokaxxeM 3T0: yCTh

(@) =0.0)|w(®)). (a)
‘W(f1)> = IAj(tlato)‘\lf(fo» ) ()
(@) = 0(t.1)|w(ty)) - (c)

nojCTaBsisg cooTHoleHue (b) B (a) u cpaBHUBas ¢ (¢), moirydaeM (98).
4. Ilpm coBmagaronMxX apryMeHTax (BpPEMEHaX) OIepaTop DSBOJIONHUHN PaBEH
EAMHUYHOMY OTIEPATOPY, SBOTIOIUN HE TIPOUCXOJINT:

‘\V(fo» = IAj(fo»to)‘\lf(l‘o» = U(ty,ty) = U(0) = I.

5. U3 cBoiicTBa 4 MOXHO TMOJYYUTh BBIPAXKEHHUE JIsi OOpPaTHOTO K U oreparopa.
Ecmn, n3 3, U(t,1,)U(ty,t) = U(¢,¢), To BBUOY 4 3TO BBIPAKEHHE PABHO E€AMHUYHOMY
omeparopy, ﬁ(t,to)ﬁ(to,t) =1.

YMHOXXHM 3TO COOTHOIIICHHE CJIeBa Ha ﬁ_l(t,to) :

t,to)-fj(t,to)fj(to,t) = U_l(t,to)-i, HO IO OINpEACIICHHI0O O00paTHOro oIeparopa
t,t)U(tt) =1 =

Uty,t) = U (1,1,), (99)
0OpaTHBIN omepaToOp «M3MEHSIET)» HAIllpaBICHUE BPEMEHHU.
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6. U3 cBoiicTB 5 u 1 MOXHO HaiiTi BEIpakenue 1 U'. s storo yMHOKHM (96)
CIIpaBa Ha ﬁ_l(t,to):

Ut (t,)0(1,1) 07 (1,1) = U (t,80) = Ut (1,1,) = U7 (1,1,) .
Ho BBUny (99) ﬁ_l(t,to) = ﬁ(to,t) , U3 4ero clielyeT

Ut (t,60)=U(ty,0) = U\ (1,1,) . (100)



